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Ata da  37ª (trigésima sétima) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 03 (três) de dezembro de 

2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara, sob, sob a Presidência do Vereador 

RONALDO ROCHA PEREIRA, com a presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ 

DIAS,  DENIS PALMEIRA DA SILVA, EDSON JOSÉ FILHO, JOSIANA DE 

SOUZA FERNANDES,  LUCINEIA NONATO SOUTO SOUZA, RODRIGO DE 

SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES e 

VANUSA SOARES DOS SANTOS.  Iniciando a Sessão, o Presidente em 

Exercício, cumprimentou a todos os presentes e, em seguida, solicitou à 

Secretária que fizesse a leitura bíblica e, posteriormente, a chamada nominal 

dos vereadores, constatando-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, foi colocada em discussão e votação a ata da sessão 

anterior, a qual foi considerada conforme e aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento, a Secretária procedeu à leitura das matérias do expediente, 

sendo elas: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER CONJUNTO DAS 

COMISSÕES, FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI № 005/CMAAN/2025, DE 

AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, QUE DISPÕE SOBRE A PROMOÇÃO 

DE AÇÕES DE CONCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO E ENFRETAMENTO À 

VIOLÊNCIA FAMILIAR, COM BASE NAS LEIS Nº 11.304/2006 E Nº 

14.344/2022, NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA; PROJETO DE 

DECRETO № 029/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, QUE 

CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO AGUAZULENSE, AO 

SENHOR JEOVÁ GONÇALVES DE ANDRADE; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE DECRETO № 029/2025; PROJETO DE 

DECRETO № 030/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA, QUE 

CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO AGUAZULENSE, AO 

SENHOR RAIMUNDO LINHARES DE SOUSA; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE DECRETO № 030/2025; INDICAÇÃO DE № 
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138/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, INDICANDO AO 

EXECUTIVO A NECESSIDADE DE VIABILIZAR, JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE, A REGULAMENTAÇÃO DA LEI FEDERAL Nº 15.250/2025, 

QUE DISPÕE SOBRE O EXERCÍCIO DA ATIVIDADE DE CONDUTOR DE 

AMBULÂNCIA, NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA E 

INDICAÇÃO DE № 140/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON 

(POLACO), INDICANDO AO EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE UMA 

PASSARELA COBERTA QUE LIGUE O PORTÃO DE ACESSO PRINCIPAL À 

ENTRADA DO PRÉDIO DAS ESCOLAS PROFESSORA DIVA BATISTA DA 

SILVA E ESCOLA ÁGUA AZUL  DA SEDE DESTE MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE-PA. Passou-se, em seguida, ao PEQUENO EXPEDIENTE, 

fazendo uso da palavra o Vereador COLEMAR, que cumprimentou a todos de 

forma regimental, agradeceu a Deus por mais um dia, pediu desculpas aos 

demais Vereadores por eventuais desentendimentos ao longo do ano e 

defendeu as matérias de sua autoria constantes na pauta, explicando os 

motivos e solicitando apoio para aprovação. Ao final, agradeceu ao Presidente 

pela oportunidade. Dando continuidade, passou-se ao GRANDE 

EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra ao Vereador EDSON, que 

cumprimentou a todos de forma regimental, agradeceu a Deus pelo fôlego de 

vida e fez menção às suas indicações anteriores. Na oportunidade, apresentou 

ofício ao Poder Executivo solicitando que não sejam contratados veículos com 

mais de 10 (dez) anos de uso, destacando que a utilização de veículos antigos 

compromete a segurança da população, a qualidade dos serviços públicos e o 

cumprimento dos princípios da eficiência e da dignidade da pessoa humana. 

Ao final, solicitou apoio à sua indicação. Na sequência, o Presidente passou à 

ORDEM DO DIA, sendo colocado em discussão o Parecer Conjunto das 

Comissões, favorável ao Projeto de Lei nº 005/CMAAN/2025, o qual, após 

discussão, foi aprovado em votação. Em seguida, foram colocados em 

discussão os Pedidos de Regime de Urgência Especial, com dispensa de 

pareceres, referentes aos Projetos de Decreto Legislativo nº 029/2025 e nº 

030/2025. Após manifestação dos líderes favoravelmente, os pedidos foram 

aprovados em votação. Na sequência, os Projetos de Decreto nº 029/2025 e nº 
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030/2025 foram discutidos e aprovados por unanimidade.  Posteriormente, 

colocadas em discussão as Indicações, todos os Parlamentares manifestaram-

se favoráveis. Em seguida, submetidas à votação, foram aprovadas por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. E, para constar, foi 

lavrada a presente ata por mim, NICELENA DE NORONHA RAMOS, que, após 

lida, discutida e aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, em 03 de dezembro de 2025. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


